

以色列爆发大规模游行示威,呼吁巴以达成停火协议

临时停火进展如何?



新闻速览

伊朗:前总统坠机事件系恶劣天气所致

伊朗武装部队总参谋部1日发布有关前总统莱希及其随行人员坠机遇难事件的最终调查报告,确认直升机坠毁的主要原因是浓雾等恶劣天气状况,没有发现蓄意破坏的迹象。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社1日报道,这份最终报告确认了此前的调查结果,即事发时伊朗西北部包括浓雾在内的恶劣天气状况,是导致直升机坠毁的主要原因。

根据报告,有关专家仔细审查了直升机保养和维修的所有文件,确定所有重大维修和更换关键部件都是按照标准条例进行。专家们对出事直升机的剩余部件和系统进行了测试,没有发现可能导致坠机的缺陷。调查确认直升机在预定路线上飞行,没有偏航。此外,调查排除了蓄意破坏的可能性,也排除了直升机成为“攻防系统、网络攻击、磁场和激光”目标的可能性。

从俄罗斯进口天然气欧盟单季总量超美国

比利时布鲁盖尔研究所最新发布的能源市场研究显示,单季度欧盟国家从俄罗斯进口天然气总量近两年来首次超越从美国进口规模。

今年第二季度,欧盟国家从俄罗斯购买逾127亿立方米天然气,从美国购买123亿立方米。相比第一季度,俄罗斯天然气交付量小幅下降,但美国的降幅更大。

研究报告未写明哪些国家从俄罗斯购买天然气。

挪威仍是欧盟最大天然气供应国,第二季度供应量约239亿立方米。2022年2月乌克兰危机全面升级前,俄罗斯一直是欧盟第一大天然气供应国。然而此后,欧盟大幅缩减俄罗斯天然气进口规模。

德国政府部门发布的数据显示,德国已不再从俄罗斯进口天然气。德国反对党基督教民主联盟外交事务专家诺贝特·勒特根日前在《世界频道》报呼吁,在欧盟范围内禁止从俄罗斯进口天然气。

德国执政联盟成员自由民主党的发言人米夏埃尔·克鲁泽认为,欧盟可以向乌克兰支付固定额度的援助资金和军事援助,换取从俄罗斯进口天然气。

本栏稿件据新华社

以色列民众感到愤怒

当地时间9月1日,以色列国防军称在加沙南部拉法发现6名被扣押人员遗体后,以色列爆发大规模游行示威活动。

美国有线电视新闻网(CNN)写道,以色列民众对政府处理危机的方式感到愤怒,纷纷走上街头。路透社也称,以色列民众对该国领导人未能达成停火协议、释放以色列被扣押人员

感到失望。

以色列民众在特拉维夫等多个城市举行大型集会,要求以色列总理内塔尼亚胡采取更多措施,尽快与哈马斯达成被扣押人员交换协议。

同时,以色列最大的劳工组织——劳工联合会发表声明,呼吁在当地时间2日实施全国大罢工,以促使政府认真对待

被扣押人员问题。“我们必须达成协议,协议比任何事情都重要。”劳工联合会主席阿尔农·巴尔戴维称。

报道称,该呼吁得到了以色列高科技行业主要制造商和企业家的支持。

CNN称,有以官员透露,内塔尼亚胡对发生大规模的抗议活动表示“担

忧”。此外,以色列国防部长加兰特也呼吁达成协议,以带回被扣押人员。

美国总统拜登对此事作出表态。拜登表示,对6名被扣押人员的死亡感到“悲痛和愤怒”,他还称,“哈马斯领导人将付出代价”,他将继续为达成协议努力。

拜登对媒体表示,对停火协议“仍然乐观”。

脊灰疫苗接种成功开始

世界卫生组织日前宣布,以色列与哈马斯同意9月1日开始临时停火,以便为大约64万名10岁以下儿童接种脊髓灰质炎疫苗。

巴勒斯坦官员称,在加沙中部一联合国诊所内,挤满了接种疫苗的儿童。有

关部门说,第一天超过7万名儿童接种了疫苗。

诊所外,陪伴孩子接种疫苗的乌贝德对CNN说,她对未来感到恐惧,她希望这次活动可以成为更广泛努力的开始,让人们能够返回家园。

联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处发言人说,“这是一场极其复杂的疫苗接种运动”,她称,救援人员对疫苗接种运动的成功开始感到宽慰,并希望临时停火的状态能够持续下去。

世界卫生组织8月表示,加沙地带出现25年来首例脊髓灰质炎病例,是一名10个月大男婴。该男婴现已出现腿部瘫痪症状。世卫组织说,这意味着加沙地带可能已有数以百计的感染病例,只是未显现症状。

以军在约旦河西岸军事行动持续

尽管加沙地带已开始为儿童接种脊髓灰质炎疫苗,不过,以色列政府强调,以方为方便接种疫苗开辟“安全区”的特定措施不等于“全面停火”。

据卡塔尔半岛电视台

报道,以军连续多天对约旦河西岸北部城市杰宁开展大规模军事行动,自8月28日开始,以军的行动已造成当地超过20人死亡。

报道还称,以军的行动导致杰宁包括水、电、网络

在内的基础设施遭到严重破坏,居民生活物资短缺。

埃及《金字塔报》报道称,埃及外交部对以军在约旦河西岸的军事行动深表关切,呼吁国际社会共同努力,阻止局势升级。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门发布的数据,本轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带军事行动已造成超4万巴勒斯坦人死亡、逾9.4万人受伤。

据中新社